



STATUTÁRNÍ MĚSTO FRÝDEK-MÍSTEK

MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU

Odbor zadávání veřejných zakázek

Radniční 1148

738 22 Frýdek-Místek

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

Č. J.: MMFM 145922/2016

SP. ZN. 91.1

VYŘIZUJE: Ivo Sztwiertnia

TEL.: 558 609 292

FAX:

E-MAIL: Sztwiertnia.ivo@frydek-mistek.cz

DATUM: 07.11.2016



DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název VZ: Úspory energie v bytových domech – část 1 – ul. 17. listopadu č. p. 146 a 147
Číslo VZ : P16V11000680
Druh VZ: stavební práce
Druh ZŘ: otevřené řízení

1.) Č.p. 147, rozpočet stavební, položka 84 Zřízení bednění nosníků bez podpěrné konstrukce m2 105,651. Schází navazující položky pro beton, odbednění, výztuž, v objektu se ŽB nosníky nevyskytují, domníváme se, že tato položka do tohoto objektu vůbec nepatří. Nejspíš patří do objektu výtahu.

Dotaz: Žádáme zadavatele o sdělení, co máme ocenit v této položce, resp. zda tuto položku zadavatel zruší, o čemž uvědomí všechny uchazeče jednotně.

Odpověď zadavatele: položka nebude oceňována, je součástí soupisu prací výtahu

2.) Č.p. 147, výtah, rozpočet stavební, položka 38 Osazování betonových palisád do betonového základu jednotlivě výšky prvku přes 0,5 do 1 m kus 8,200. Vzhledem k specifikaci následujících položek palisád nesedí měrná jednotka.

Dotaz: Žádáme zadavatele o jasné určení měrné jednotky.

Odpověď zadavatele: správná jednotka je mb, uchazeč ocení tuto jednotku

3.) Č.p. 147, výtah, rozpočet stavební, položka 41 Osazování betonových palisád do betonového základu jednotlivě výšky prvku přes 1 do 1,5 m kus 10,500. Vzhledem k specifikaci následujících položek palisád nesedí měrná jednotka.

Dotaz: Žádáme zadavatele o jasné určení měrné jednotky.

Odpověď zadavatele: správná jednotka je mb, uchazeč ocení tuto jednotku

4.) Č.p. 147, výtah, rozpočet stavební, položka 113 Přeložení topení u vstupu do výtahu patro 6,000 a položka 153 Přeložka topného tělesa vč. dopojení na topný systém, vč. vypuštění a napuštění otopného systému, vč. topné zkoušky ks 6,000. Předpokládáme, že obě položky popisují stejné práce, tedy se dublují.

Dotaz: Žádáme zadavatele, pokud je tomu tak, o sdělení, kterou z těchto položek mají uchazeči ocenit a kterou mají uchazeči vypustit. Žádáme tímto současně i o bližší specifikaci požadované práce, tj. kolik bude metrů nového napojení, bude-li přemístěna i stoupačka, případně o zaslání jednoduchého výkresu stávajícího a nového stavu k ocenění všem uchazečům jednotně.

Odpověď zadavatele: položka 113 nebude oceňována, bude oceněna položka 153, stávající otopné těleso bude přeloženo, uchazeč bude kalkulovat s 3m potrubí pro nové napojení na 1 ks tělesa, vč. všech souvisejících prací dle popisu v položce

5.) Č.p 147, výtah, rozpočet stavební, položka 146 Sešití trhlin heli systémem m 40,000. Není nám jasné, co se bude sešívát na novém objektu výtahu, stávající objekt č.p. 147 již položku na sešití trhlin obsahuje a to pod č. 245.

Dotaz: Žádáme tímto zadavatele o sdělení, co mají uchazeči ocenit v položce 146?

Odpověď zadavatele: položka nebude oceňována

6.) Č.p. 146, rozpočet stavební, položka 148 Lak asfaltový bal 9 kg kg 0,076. Domníváme se, že v tomto případě je uvedena špatná jednotka, ale i množství.

Dotaz: Žádáme zadavatele o přesné určení měrné jednotky a množství.

Odpověď zadavatele: Správné množství je dle výkazu výměr 50,4 kg, měrná jednotka zůstává „kg“, není požadováno balení po 9 kg

Dne 7.11. 2016 ve Frýdku-Místku

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí OZVZ